

Новгородская правда

г. Новгород

15 июня 1955 г., № 119 (2700)

Гастроли Новгородского театра

Начались летние гастроли театра драмы по сельским районам области. В Батецком Доме культуры комедией «Свадебное путешествие» Дыховичного начала свою работу первая бригада театра.

Зрители райцентра Батецкая и приехавшие на спектакль колхозники из сельхозартелей «Объединение», «Свободный труд», имени Хрущева, «Ленинец», имени Молотова тепло приняли выступление артистов.

На другой день в Доме культуры коллектив показал для животноводов района спектакль «Сады цветут» Массе и Куличенко.

Вторая бригада театра 11 июня начала гастроли в Крестцах показом драмы Васильева «Земной рай».

В ближайшие дни из Новгорода в районы области выезжает третья бригада Новгородского театра со спектаклем «Не было ни гроша, да вдруг алтын» великого русского драматурга А. Н. Островского.

В. ДЕМИН.